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Interpelacja Radnego Miasta Krakowa 

 

 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Dotyczy: uzupełnienie danych dotyczących opłat za energię bierną pojemnościową w jednostkach 

oświatowych Gminy Miejskiej Kraków (I–II 2025) 

Szanowny Panie Prezydencie, 

w nawiązaniu do mojej interpelacji dotyczącej opłat za energię bierną pojemnościową za okres 

styczeń–luty 2025 r. oraz otrzymanej odpowiedzi, w której wskazano brak danych dla jednostek 

edukacyjnych, zwracam się o pilne uzupełnienie informacji wyłącznie dla jednostek oświatowych 

(szkoły podstawowe i ponadpodstawowe, przedszkola, zespoły szkolno-przedszkolne i inne placówki 

oświatowe GMK a także ich filie). 

Proszę o przygotowanie spójnego zestawienia (po jednym wierszu na PPE), z rozbiciem na miesiące 

styczeń 2025 i luty 2025, w następującym zakresie: 

1) Identyfikacja punktu poboru 

Nazwa jednostki/placówki; nazwa obiektu i adres; 

PPE; taryfa (np. C21/B21) i poziom napięcia (nN/SN/WN); 

Grupa przyłączeniowa; moc umowna [kW]; tgφ₀ z umowy. 

2) Wielkości i koszty energii biernej pojemnościowej 

Energia bierna pojemnościowa [kVArh] w styczniu i w lutym 2025 r. (osobno); 

Stawka [zł/kVArh] zastosowana w rozliczeniu (ze wskazaniem podstawy: taryfa/umowa); 

Koszt naliczony za energię bierną pojemnościową w styczniu i w lutym 2025 r.; 



Suma za I–II 2025 r. (kVArh i zł) dla każdego PPE, dla każdej placówki oraz suma globalna dla 

oświaty. 

3) Parametry jakości i monitoring 

Wartości tgφ (min/śred./max) za styczeń i luty 2025 r.; 

Informacja o monitoringu: rodzaj analizatorów/BMS, częstotliwość odczytów, progi 

alarmowe, osoba/komórka odpowiedzialna. 

4) Działania kompensacyjne (zastosowane i planowane) 

Zastosowane środki (np. dławiki kompensacyjne, nastawy PFC/falowników PV, korekty baterii 

kondensatorów) z podaniem typu urządzenia i daty uruchomienia; 

Efekt (jeżeli znany) – porównanie kVArh/koszt przed/po; 

Nadmieniam, że wiem ile jest jednostek oświatowych w naszym mieście i proszę o podanie 

WSZYSTKICH danych o jakie proszę. 

 

Z poważaniem, 

Bartłomiej Kocurek 
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